
Opérations avec deux fractions mixtes (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 519 + 3 610 = + = + = = =

2. 528 + 323 = + = + = = =

3. 536 + 21013 = + = + = = =

4. 512 × 113 = × = = =

5. 514 ÷ 2 212 = ÷ = × = = =

6. 556 − 4 213 = − = − = =

7. 545 × 1 620 = × = = =

8. 534 − 5 313 = − = − =

9. 515 − 2 411 = − = − = =

10. 526 × 11120 = × = = =

Convert ↑ Denominator Solve Simplify Convert ↓
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Opérations avec deux fractions mixtes (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 519 + 3 610 = 46
9 + 36

10 = 460
90 + 324

90 = 784
90 = 392

45 = 83245

2. 528 + 323 = 42
8 + 11

3 = 126
24 + 88

24 = 214
24 = 107

12 = 81112

3. 536 + 21013 = 33
6 + 36

13 = 429
78 + 216

78 = 645
78 = 215

26 = 8 726

4. 512 × 113 = 11
2 × 4

3 = 44
6 = 22

3 = 713

5. 514 ÷ 2 212 = 21
4 ÷ 26

12 = 21
4 × 12

26 = 252
104 = 63

26 = 21126

6. 556 − 4 213 = 35
6 − 54

13 = 455
78 − 324

78 = 131
78 = 15378

7. 545 × 1 620 = 29
5 × 26

20 = 754
100 = 377

50 = 72750

8. 534 − 5 313 = 23
4 − 68

13 = 299
52 − 272

52 = 27
52

9. 515 − 2 411 = 26
5 − 26

11 = 286
55 − 130

55 = 156
55 = 24655

10. 526 × 11120 = 32
6 × 31

20 = 992
120 = 124

15 = 8 415
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